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Academia de Studii Economice din București 

Comisia de Etică Universitară 

Str. Tache Ionescu nr. 11, sala 8003 

E-mail: etica@ase.ro 

 

 
Nr. înregistrare: 168/14.10.2024 

 

HOTĂRÂREA NR. 23 din 14.10.2024 

 

(1) Având în vedere: 

- Cap. XX - Etica și deontologia universitară din Legea nr. 199/2023, 

- Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de etică universitară a Academiei 

de Studii Economice din București aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 155/31.07.2024, 

- H.G. nr. 305/2024 pentru aprobarea Codului - cadru de etică şi deontologie universitară, 

- Codul de Etică şi Deontologie Universitară, capitolul XVI al Cartei ASE,  

 

(2) În baza dispozițiilor art. 92 alin. (5) lit. c) din Carta Academiei de Studii Economice din 

București, 

 

Luând act de sesizarea înregistrată la Registratura ASE cu nr. 13122/23.09.2024 și la Comisia de 

Etică Universitară a ASE sub nr. 165/2.10.2024, prin care o studentă a Facultății .........., a adus la 

cunoștința Academiei de Studii Economice, sub anonimat, o posibilă încălcare a normelor de 

etică universitară de către domnul .............., cadru didactic din cadrul Departamentului ........, 

Facultatea de ............, Academia de Studii Economice din București, respectiv faptul că, cităm: 

„am avut împreună cu alte colege o situație extrem de neplăcută (apropouri și atingeri nefirești 

cu tentă sexuală a Profesorului)”  

În baza analizei preliminare a sesizării, în cadrul ședinței din 4.10.2024, Comisia a constatat, pe 

de o parte, faptul că aceasta a fost primită prin poștă cu mențiunea la expeditor „anonim”, iar 

petiționara nu a furnizat nicio adresă de comunicare, iar pe de altă parte că sesizarea nu 

îndeplinește condițiile de admisibilitate prevăzute de art. 171 alin. (4) din Legea nr. 199/2023 și 

art. 26 alin (3) din Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de etică universitară a 

Academiei de Studii Economice din București, respectiv aceasta nu conține: 

• „semnătura persoanei care formulează sesizarea; 

• datele de identificare a persoanei care formulează sesizarea – numele și 

prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice, adresa acesteia, 

precum și, după caz, adresa de corespondență, care poate fi și o adresă de 

poștă electronică;  
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• o motivare cât mai argumentată privind nerespectarea normelor de etică și 

deontologie profesională, cu exemple concrete și cu indicarea considerentelor 

justificative și a surselor de documentare (dovezi)”.   

În contextul expus anterior, în temeiul dispozițiilor art. 163 lit c) și art. 172, din Legea 199/2023, 

prin raportare la prevederile  art. 171 alin. (4) din Legea 199/2023, art. 26 alin (3) și alin (5) din 

Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de etică universitară a Academiei de Studii 

Economice din București, 

Comisia de Etică Universitară a ASE, cu unanimitate de voturi a membrilor Comisiei de Etică 

Universitară a ASE,  

 

HOTĂRĂŞTE: 

Art. 1. Se respinge, ca inadmisibilă, sesizarea înregistrată la registratura ASE sub nr. 

13122/23.09.2024 - respectiv la Comisia de Etică sub nr. 165/ 2.10.2024. 

Art. 2. Prezenta hotărâre va fi comunicată, spre știință, persoanei reclamate și rectorului ASE, 

transmiterea către petiționară a hotărârii fiind imposibilă față de împrejurarea că aceasta nu a 

furnizat nicio adresă de comunicare.  

Art. 3. Hotărârea „anonimizată”, va fi publicată pe site-ul comisiei, în acord cu dispozițiile art. 

172 alin. (4) din Legea 199/2023.  

 

 

Comisia de Etică Universitară a ASE 

 

Avizat 

Direcția Juridică și Contencios Administrativ 

 


